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 Στο Αίγιο και στο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΑΙΓΙΟΥ (Παλαιό Νοσοκομείο) οδός Ν. 

Πλαστήρα 19 & Κανελλοπούλου, όπου και η έδρα του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ», στις έξι (6) 

Δεκεμβρίου 2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:30΄ το πρωΐ, συνήλθε η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ», αποτελούμενη από τους κ.κ.: 1) Πνευματικό Αλέξανδρο (Δήμαρχο Κοριν-

θίων), ΠΡΟΕΔΡΟ αυτής, 2) Αρτινόπουλο Γεώργιο, τακτικό μέλος (Δημοτικό Σύμβουλο Δωρίδος), 3) 

Βαλαούρα Νικόλαο, τακτικό μέλος (Δημοτικό Σύμβουλο Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας), 4) Πα-

πακωνσταντίνου Κων/νο, τακτικό μέλος (Δημοτικό Σύμβουλο Αιγιαλείας), 5) Τυρηνόπουλο Κων/νο, 

αναπληρωματικό μέλος, (Δημοτικό Σύμβουλο Θηβαίων), μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέ-

δρου αυτής, με αριθ. πρωτ. 172/30-11-2016, η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα σε όλα της τα Μέλη, σε 

συνεδρίαση για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα που είναι γραμμένα σ’ αυτή και σε όσα 

ήθελε συζητήσει εκτός ημερήσιας διάταξης, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

 Αφού λοιπόν ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής κ. Αλέξανδρος Πνευματικός, Δήμαρχος 

Κορινθίων, διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 Για το αντικείμενο: «Κατάρτιση Προϋπολογισμού του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» οικονομικού 

έτους 2017». 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος ανακοινώνει το θέμα και διαβάζει το συνημμένο σχέδιο Προϋπο-

λογισμού του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για το Oικονομικό έτος 2017, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 

παρούσας απόφασης και καλεί τα Μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
 Αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου, είδε το σχέδιο Προϋπολογισμού του Σ.Π.Ο.Α.Κ. 

για το οικονομικό έτος 2017 και μετά από διαλογική συζήτηση,  

Ομόφωνα Αποφασίζει 
α) Την κατάρτιση του Προϋπολογισμού του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» Οικονομικού έτους 

2017, σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο Προϋπολογισμού του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για το Οικονομικό έτος 

2017, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης.  

β) Υποβάλλει το σχέδιο Προϋπολογισμού του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» Οικονομικού έτους 

2017, στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου προς ψήφιση. 
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Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 3/2016. 
 Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 

 

 

 

 

 
    Αλέξανδρος Πνευματικός 

                        Δήμαρχος Κορινθίων 
 

 
 
 


